



新闻 TUPIANXINWEN



春节前夕,院党委书记崔毅(上图左2)、院长丁怀民(下图右1)等院领导在有关人员的陪同下,慰问了离退休老干部、老教师及困难职工,向他们送去了学院的亲切关怀。交谈中,院领导详细了解了他们的工作、生活及身体健康状况;同时感谢他们对学院的发展所做的贡献。



2月19日,我院进行2008年领导班子、领导干部述职述廉考核。学院领导就个人2008年的工作情况及业绩进行了述职述廉。之后,学院领导、中层干部、副高以上职称的教师参加了民主测评。会议由院党委书记崔毅主持,省教育厅纪工委副书记周文正、人事处副处长冯静出席了此次会议。图为测评现场。

院报刊编辑部

简讯

- ◆ 暨和平副院长获得山西省第三届高等职业院校“双师型”教学名师称号,罗贵隆获得“双师型”优秀教师。
◆ 2009年3月4日,山西省劳动竞赛委员会为山西省教科文卫体系统第二届杰出知识女性进行记功表彰。表彰会上,陈丽萍荣获“山西省巾帼建功标兵”荣誉称号和“知识女性创新成果奖”称号;王瑛荣获“知识女性职业道德奖”称号;院工会荣获“2007年工作考核优秀”单位称号。
◆ 2009年全国职业院校技能大赛高职组四个项目的比赛将于5月在天津举行。我省也

国旗下的演讲

每周一次的升旗仪式是学校对学生进行思想教育的有效形式,学院对此非常重视。每一次升旗中不仅有隆重的升旗仪式,还组织学生进行了国旗下演讲。这些都深深地感染了全院师生,产生了巨大的

3月5日,院心理健康教育中心的三名教师随山西省心理卫生协会志愿者工作委员会的十五名国家二级心理咨询师来到山西省女子劳教所,志愿参加“靠近我温暖你”大型献爱心帮教活动。

心理健康教育中心的王艳在心灵成长课堂上进行《快乐就在你手中》的专题讲座。使学员们感受颇深。讲座结束时,学员们纷纷表示:一定要努力学习,从头再来!一名学员拉住王老师的手认真的说:从今天起我也要开始学习心理学,将来出去考个心理咨询师证,和王老师一样把爱传递给我周围所有的人。

爱心传递 真情无限

—志愿者募捐资助白血病患者—

前不久,太原二套节目的《发现》栏目曾连续追踪报道一名老人,这名年过七旬的老奶奶每天外出捡垃圾挣钱。经记者调查发现,她年仅14岁的孙子患有白血病,而她家经济非常困难,老奶奶只能靠卖破烂的钱来给孙子治病。看到这则报告后,学院领导号召学生会组织一次志愿者活动。3月5日是学雷锋日,院学生会组

掌间的岁月

我们相聚在一个充满魅力的大家园中——康镁科技学院。在这里,我们得到了快乐,得到了老师的关怀与帮助,得到了同学之间共同建立的友谊。同时我们学到了丰富的知识,懂得了如何做人。离家的日子里,老师就像我们的父母,时刻帮助和鼓励我。在这里,老师们一点一滴地付出,让我

康镁科技学院学生的演讲稿,其中包括国家形势、重大节日、纪念日和活动日、学院的工作重点,以及学生思想动态等方面的内容。演讲稿以学生的视野表达了对学院发展的关注和

志愿者们带来无比的快乐。因为做一个有利于社会和其他人的人,是一名心理咨询师应有的品格。



图为活动现场



图为捐助现场

学通社 郝继鸿 雷亚丽

在这里,老师就像一本好书,滋养着我们的灵魂,充盈着我们的心智,丰富着我们的生活,充实着我们的思想。从而一次又一次地触动我们的心灵,让我们有所发现,有所思考。在我们的

本版责编 陈丽萍

加强内涵建设 深化教学改革 进一步提高人才培养质量

学院2009年工作要点

- 2009年是我院工作重点全面向教育教学质量转移的重要一年。
2009年工作指导思想:坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,全面贯彻落实党的十七大、十七届三中全会精神,以深入开展学习实践科学发展观活动为主线,促进学院事业持续、健康、协调发展;以提高学生的职业能力入手,通过实施以“质量效益年”为标志的教学质量,争创省级示范院校;继续强化就业导向,加快教育教学改革,推动教学质量提高,进一步提升学院的人才培养水平;以人事分配制度改革为动力,充分发挥教职工的工作积极性和主动性;以召开首届党代会为契机,凝聚人心,汇聚力量;以党建和思想政治教育工作为保障,强化组织建设和校园文化建设,进一步推动学院良好发展。
根据这一指导思想,我院今年的主要工作可以概括为:“133”
一条主线:以开展学习实践科学发展观为主线。
三项重点:加强思想政治教育工作,努力提高学生的综合素质;抓好教育教学质量,努力提高学生的职业能力;深化人事分配制度改革,激发学院发展活力。
三个确保:确保党代会的成功召开,凝聚人心,汇聚力量;确保按计划圆满完成招生就业任务;确保校园安全稳定。
一、扎实开展深入学习实践科学发展观活动
根据省委和高校工委部署,紧紧围绕“党员干部受教育、科学发展上水平、人民群众得实惠”的总体要求,做好学习实践活动的各项准备工作。扎实开展学习调研、分析检查、整改落实三个方面的准备工作,着力转变不适应、不符合科学发展观的思想观念,着力提高推进学院科学发展、促进和谐校园建设的能力,着力解决影响我院改革发展稳定的实际问题,着力解决影响和制约学院科学发展的重点问题,着力构建和完善有利于学院科学发展的体制机制,真正把科学发展观的要求转化为正确的办学理念、科学的发展思路和有效的改革措施。
二、进一步加强党建和思想政治教育工作,努力构建和谐校园
按照中国共产党章程及上级有关规定,认真筹备,精心组织,认真做好首届党代会的宣传工作和各项筹备工作,为我院首届党代会的顺利召开营造良好的舆论氛围。通过党代会的召开,进一步科学规划学院发展战略,凝聚人心,汇聚力量。
三、突出教育教学中心地位,着力提高人才培养质量
继续以“质量效益年”为主题,以提高学生的职业能力入手,狠抓教学改革。教学工作要有对市场变化的预见力和前瞻性,紧紧围绕市场需求、行业需要和就业导向调整专业方向,培养模式、课程设置,构建持续提高教学质量、教学与互动的长效机制。
加强专业建设,特别要加强省级重点专业和新专业建设;加强国家级、省级和校级精品课程建设,以此推动一般课程的建设。加强实验室建设,全面提高管理水平和实训设备的综合利用效率。
要进一步深化校企合作。积极探索实施工学结合的人才培养模式,加强学生创新、创业教育;进一步完善评教制度和教师教学业绩考核办法;进一步落实好领导干部、中层干部听课制度;坚持好教学值班制度、教学通报及反馈制度;做好校级以上教学成果的申报工作,力争有新的突破。
鼓励教师积极开展教学研究,积极探索教学规律,改革教学内容,创新教学方法和教学手段,不断提高教学水平,提升教学效率。
做好学生继续教育的宣传工作,加强继续教育和成人教育教学管理,稳定规模,提高质量。
四、坚持内培外引,加强师资队伍建设
加强专业带头人和骨干教师的培